
Vulnérabilités :  N/S Donne 5 ** 

Donneur :  Nord Contrat : 4  =  Entame : R   Joueur : Ouest 

      R 7      

      10 3 2      

      10 9 7 2      

      V 9 8 5      

 A V  N    8 6 2  

 R D V 7 5 4 
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  A 9  

 R 8 5    6 4 3  

 6 4  S    A D 7 3 2  

      D 10 9 5 4 3      

      8 6      

      A D V      

      R 10      

 

Donneur : Nord  Contrat :  4  =  

Entame : R  
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Solution : 

2  = 6 cartes ou 5 belles avec 11-17 H 

2  = Maximum du passe d’entrée, avec le fit (l’As second vaut bien 3 petits) 

4  = En avant 

Il y a 16 H chez les adversaires et Nord vient de montrer le R , vous en déduisez aisément que l’As  (c’est 

une bonne nouvelle) et le R  (c’en est une mauvaise) sont en Sud, pour justifier l’ouverture de ce dernier. 

Vous dénombrez donc 4 perdantes et pour gagner votre contrat, il faudrait  réaliser la D . Puisque vous 

savez le Roi mal placé, refusez l’impasse, en espérant qu’il soit second… As , 3 tours d’atout et  « à 

blanc ». Sud prend du 10, encaisse la D  et en rejoue, vous coupez.  pour l’As, la Dame pour défausser 

un  et  vers le Roi.  


